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Fabricant Français
de chambres d’enfants

depuis 1960
Il y a plus de 60 ans naissait chez Gautier une idée folle : 

imaginer et fabriquer des chambres pour enfants.
Notre pari du 1er jour est devenu une passion

et un savoir-faire dont nous sommes fiers.

Aujourd’hui encore, ce qui nous fait avancer, c’est l’amour.
L’amour de notre territoire qui fait de nous de fervents 

défenseurs du fabriqué en France.
L’amour de notre environnement que nous préservons.

Et bien sûr l’amour de nos collections astucieuses,
accueillantes et sécurisées.

Cette chambre deviendra pour votre enfant son cocon, 
son voyage, son aventure...

Bienvenue chez nous.

#GautierKids
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Depuis toujours, chez Gautier, 
le vert est notre couleur. 
Bien au-delà de la couleur de notre logo, depuis le début de 
notre activité de fabricant de meubles français, nous plaçons 
l’humain et l’environnement au coeur de notre raison d’être. 
C’est donc tout naturellement que nous faisons les gestes qui 
comptent pour préserver au maximum les ressources, baisser 
nos émissions carbone, et réduire notre impact environnemental. 
Cela fait partie de nos valeurs profondes, des valeurs qui sont 
plus que jamais essentielles pour nous et pour les nouvelles 
générations. 

Depuis plus de soixante ans nous fabriquons 
des meubles conçus pour durer, 

avec passion et audace. 
Nous sommes fiers de notre certification 

Origine France Garantie 
qui vous assure la traçabilité des produits 

en vous donnant une indication 
de provenance claire et objective.
(hors literie, sièges et accessoires)

Pour le bien-être de nos enfants 
et des générations futures
Chez Gautier l’ensemble de nos actions sociales et environ-
nementales sont rassemblées au sein de notre programme 
« Plus que du vert »  dont les détails sont à retrouver sur 
Gautier.fr ou en scannant ce QR CODE. 

PENSER AUJOURD’HUI POUR DEMAIN, 
DEPUIS TOUJOURS.



4 Découvrez 
notre offre d’agencement
personnalisé :

Gautier, l’agenceur qui s’adapte à votre 
intérieur, vous propose aujourd’hui un 
service pensé pour toutes les envies : le 
service A.I.R., comme Accompagnement, 
Inspiration et Réalisation.

Accompagnement
Faites équipe avec nos agenceurs 
pour définir ensemble le projet qui 
vous correspond.

Inspiration
Tendances du moment, 
cahiers d’inspiration, rendus 3D… 
donnez vie à votre projet.

Réalisation
Votre projet sur-mesure, livré et monté 
chez vous avec précision par nos 
équipes.
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Accompagnement

Inspiration

Réalisation
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Tête de lit ARTY pour lit L. 120 cm réf. 1A20305 avec éclairage led, interrupteur à pied. 
Kit de fixation inclus. Existe pour lit L. 90 et 140 cm. Voir index P. 47.

avec une nouvelle tête de lit
colorée et en 3 largeurs 

Pep’s
collection
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NOUVEAU

la largeur de mon lit,
c’est moi qui la choisis !

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE



+  TÊTES DE LIT (AVEC proposition SOMMIER / 
MATELAS ?)
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Toujours 
plus 
de fun
Les petits plus 
pour une déco stylée.

   
    

    
 je

 cr
ée 

mes é
tagères à l’infini !



L
O

D
G

E
P

E
P

’
S

9

Composition avec 2 bibliothèques CURVEO en blanc réf. 1A20054, arche réversible gauche/droite,  
Composition avec 2 étagères murales COMBO, en blanc réf. 1A20114. Voir index P. 47.

Bureau : voir collection  DIMIX P. 48. 

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Lit extensible Flex réf. 1A26230. Possibilité, lors du montage, d’obtenir un lit largeur 90 ou 120 ou 140 
ou 160 x 200 cm, grâce aux fixations du dossier tête arrière et à une pièce de liaison en pied de lit. 

Chevet réf. 1A26140, avec 1 chargeur 1 port USB A-C. 
Tiroir de lit réf. 1A26502. Voir index P. 48.Dimix

collection

avec le nouveau lit 
 EXTENSIBLE de 90 à 160 cm En 2 finitions :
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Un lit qui grandit avec moi !

NOUVEAU

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Lit haut 90 x 200 en chêne strucuré réf. 1A26690 avec sommier panneau perforé intégré. 
+ aménagement bureau - bibliothèque - dressing réf. 1A26695. Voir index P. 49.

où je me sens bien. 
Il réunit tout le confort... un bureau, 
une bibliothèque et un dressing ! 
J’ai toute la place pour jouer avec 
mes copains.

Un lit 
de géant

   
 m

oi 
au

ssi
 j’

ai 
le d

roit à mon  dress ing !

En 2 finitions :
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Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Lit haut 90 x 200 cm en blanc/gris réf. 1A06690 avec sommier panneau perforé intégré 
+ plan de travail réf. 1A06683, avec plateau coulissant (pour 2 enfants). 

+ lit coulissant 90 x 200 cm réf. 1A06685 + tiroir réf. 1A06402 ou lit gigogne réf. 1A06407. Voir index P. 49.

Un 
lit tout 
     en un
Trop cool pour recevoir mes amis.
Jusqu’à 3 couchages !

   e
t d

es 
éta

gèr
es q

ue j’o
r ganise comm e je veux !

En 2 finitions :
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Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Lit haut ultra compact avec éclairage intégré, en blanc/gris réf. 1A06606, pour couchage 90 x 200 cm. 
Voir index P. 48.

Un 
lit ultra 
compact
qui réunit tout ce dont j’ai besoin 
pour travailler et pour le rangement.

   
  i

l n
’y

 a 
rie

n de mieux pou r ‘‘chiller‘‘ !

Chauffeuse transformable DIMIX

En 2 finitions :
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Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Des lits 
superposés
Idéal pour les enfants qui se partagent 
la même chambre... le plus délicat 
sera de choisir sa place, qui dort en 
haut, qui dort en bas ?

Lits superposés 90 x 200 cm réf. 1A26125, réversibilité de l’ensemble,  2 sommiers panneaux perforés intégrés.. 
Tiroir de rangement en option réf. 1A06/A26-402. Voir index P. 48.

   
  t

ro
p c

oo l
 la

 ch

auffeuse Nomade !

En 2 finitions :
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Composition de bureau IMAGINE, à voir en magasin ou sur gautier .fr

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Notre lit signature 
par excellence

Jiip
collection

Lit 90 x 200 cm réf. 1A22107 + plaque d’immatriculation personnalisable réf. 1A22110.. Voir index P. 50.
Si vous souhaitez compléter votre lit JIIP, consultez notre collection MISTRAL P. 22 à 25 et P. 51.  
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en avant toute les aventuriers...

Dressing d’angle 1 tube penderie, 1 rideau tissu vert et son tube d’accroche. 
Aménagement intérieur réversible, réf. 1A22370. Voir index P. 50.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Moderne et apaisante
Mistral

collection

Lit 90 x 190 cm réf. 1A16100 + chevet lambris réf. 1A16140. Voir index P. 51. 
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à moi la chambre de rêve !

Commode 3 tiroirs réf. 1A16162. 

Voir index P. 51.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Mon 
repère

avec des meubles efficaces 
pour le rangement et la déco.
Avec Mistral, garçon ou fille, 
c’est chacun son style.

   
   

  s
ym

pa
 ce

tte 
lampe pou r mon  chevet !

Le bureau réversible réf. 1A16150 est muni de 2 ports USB et d’un tiroir. Il peut être équipé d’un retour de 
bureau stylé réf. 1A16310 qui offre à la fois une assise additionnelle 

et une solution de rangement complémentaire pour une chambre d’enfant ou d’adolescent. 
La bibliohèque mât réf. 1A16320. Voir index P. 51.
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Bureau réf. 1A16150 + retour bureau réf. 1A16310. Chiffonnier réf. 1A16167. Voir index P. 51.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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L’esprit scandinave

Lodge
collection

Lit haut type mezzanine 90 x 200 cm réf. 1A21590. Voir index P. 52. 
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j’ai pas un style, j’ai du style

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Ton 
  style
Tu aimes avoir une chambre 
tendance et cosy ? 
Plutôt style scandinave...

pou
r re

cevoir
 mes cops’ !

Chauffeuse transformable NOMADE

Bibliothèque réf. 1A21326. Voir index P. 52. 
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Lit  90 x 190 cm réf. 1A21100. Voir index P. 52. Chevet lambris réf.1A21140. Voir index P. 52. 

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Naturelle et cocoon

Graphic
collection

Lit 120 x 190 cm réf. 1A15111 + chevet lambris réf. 1A15220. Voir index P. 53.
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j’aime cet esprit ludique et déco

Bureau 1 tiroir réf. 1A15150 + bibliothèque réf. 1A15326 + tabouret réf. 1A15310. Voir index P. 53.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Je 
  l’adore
cette collection à géométrie variable 

avec de subtils jeux de volumes est 

faite pour moi !

   
  u

ne
 co

mp
o a

vec 
3 éta

gères c’est le kiff !

Lit 120 x 190 cm réf. 1A15111. Voir index P. 53.
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Bibliothèque réf. 1A15326 + armoire 2 portes battantes réf. 1A15173. Voir index P. 53.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE



34

Modulable et évolutive

URBAN
collection

Composition (mur du fond) avec 4 bibliothèques 4 casiers réf. 1A12300. Voir index P. 54.
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cool... c’est modulable !

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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C’est 
   le top
Le lit est extensible en largeur 
de 90 à 140 cm et bénéficie 
d’une têtière réglable,
ça c’est le confort.

la 
têti

ère..
. c’est le must !

Lit extensible de 90 à 140 cm, couchage P. 190 cm réf. 1A12120 + tablette chevet réf. 1A12220. Voir index P. 54.
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Composition avec 1 lambris bibliothèque 5 tablettes réf. 1A12315 + valet 1 porte 1 miroir réf. 1A12170 
+ commode 3 tiroirs réf. 1A12160. L‘ensemble L231 x H200/77/67 x P50/47/50 cm. Voir index P. 54.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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une chambre pour ados 
au design soigné

Aurore
collection

Tête cosy Essentielle réf. 1B82514 pour lit 140 cm 
Voir index P. 55.
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mes potes vont adorer !

Option sommier relevable pour lit coffre 140 x 190 cm, réf. 1B82403.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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naturellement moderne
Mervent

collection

Lit 140 x 190 cm réf. 1B48103. Voir index P. 56.
Composition de bureau IMAGINE, à voir en magasin ou sur gautier .fr



M
E

R
V

E
N

T

41

un esprit naturel sans chichi !

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Lit d’appoint escamotable
discret et efficace

Nocturne
collection

Lit escamotable horizontal 140 x 200 cm, réf. 1B56414 + banquette optionnelle pour lit 140 horizontal, 
tissu Rivoli marine, réf. 1B56A14. Voir index P. 57.

En 2 finitions :
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recevoir n’a jamais été 
aussi simple !

Banquette en option voir index P. 57.

Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE



44

C’est 
 mon rêve
Un gain de place considérable 
dans de petits espaces.

Lit escamotable vertical 140 x 200 cm réf. 1B51604. Banquette en option, voir index P. 57.

   
   

 et
 pl

us
 de

 ra

ngem
ent avec ce tiroir !

En 2 finitions :
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Retrouvez les prix sur Gautier.fr 
ou en scannant ce QR CODE
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Index & Caractéristiques techniques

Depuis plus de soixante ans nous fabriquons 
des meubles conçus pour durer, avec passion et audace. 

Nous sommes fiers de notre certification 
Origine France Garantie 

qui vous assure la traçabilité des produits 
en vous donnant une indication 

de provenance claire et objective.
(hors literie, sièges et accessoires)

• Pour tous nos lits, la literie est en option (matelas + sommier) 
 sauf pour les lits hauts qui sont équipés de sommiers panneaux perforés.
• Tous ces produits sont conformes aux normes européennes en vigueur.

• Le couchage en hauteur ne convient pas aux enfants de - de 6 ans.
• Meubles à monter soi-même 

sauf ceux signalés par * (montés entièrement sauf éventuellement poignées, patins et roulettes).



Etagère murale COMBO,
L77 x H29 x P22 cm.  

Terra réf. 1A20110
Vert sauge réf. 1A20112
Blanc réf. 1A20114.

Bibliothèque CURVEO,réversible
L52 x H185 x P42 cm.

Terra réf. 1A20050
Vert sauge réf. 1A20052
Blanc réf. 1A20054.

10
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Depuis plus de soixante ans nous fabriquons 
des meubles conçus pour durer, avec passion et audace. 

Nous sommes fiers de notre certification 
Origine France Garantie 

qui vous assure la traçabilité des produits 
en vous donnant une indication 

de provenance claire et objective.
(hors literie, sièges et accessoires)

• Pour tous nos lits, la literie est en option (matelas + sommier) 
 sauf pour les lits hauts qui sont équipés de sommiers panneaux perforés.
• Tous ces produits sont conformes aux normes européennes en vigueur.

• Le couchage en hauteur ne convient pas aux enfants de - de 6 ans.
• Meubles à monter soi-même 

sauf ceux signalés par * (montés entièrement sauf éventuellement poignées, patins et roulettes).

Voir P. 6 à 9

Caractéristiques techniques P. 58.

Nombreuses combinaisons 
possibles en multipliant 
les étagères.

Un design sympa 
en juxtaposant 
2 bibliothèques.

Tête de lit ARTY, avec éclairage led 
et interrupteur à pied,
H102 x P3 cm. Coloris : vert sauge
• L104 cm pour L. 90 cm, réf. 1A20200
• L134 cm pour L. 120 cm, réf. 1A20300
• L154 cm pour L. 140 cm, réf. 1A20400

Tête de lit ARTY, avec éclairage led 
et interrupteur à pied,
H102 x P3 cm. Coloris : terra
• L104 cm pour L. 90 cm, réf. 1A20205
• L134 cm pour L. 120 cm, réf. 1A20305
• L154 cm pour L. 140 cm, réf. 1A20405

Pour les sommiers et matelas,
retrouvez un choix de qualité
en magasin ou sur gautier.fr

NOUVEAU

GARANTIE

ansPep’s
COLLECTION
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90  120  140  160  cm

Lits superposés 90 x 200 cm, 
réversibilité de l’ensemble,  
2 sommiers panneaux perforés 
intégrés. L205 x H161 x P113 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06125
Chêne structuré réf. 1A26125. 

Tiroir de rangement en option, 
voir ci-contre P. 49.

Etagère murale, 
L51/75 x H44 x P25 cm.

Blanc réf. 1A06341 
Chêne structuré réf. 1A26341.

En 2 finitions

Blanc gris réf. 1A06606
Chêne structuré réf. 1A26606.

Lit haut avec éclairage intégré : 
éclairage led intégré dans le cadre 
aluminium gris 
de la rambarde en PMMA.

Blanc gris réf. 1A0660A. 

Chêne structuré réf. 1A2660A. 

Chauffeuse transformable DIMIX. 
Déhoussable, L92 x H78/28 x P85/196 cm. Origine Asie. 
Anthracite moucheté réf. 1C00001.

GARANTIE

ans

SÉCURITÉ

Bureau MASTER 1 tiroir 1 porte, 
1 étagère intérieure, 
L120 x H76 x P60/50 cm,

Blanc réf. 1A06152, 
Chêne structuré réf. 1A26152.

Voir P. 22 à 27

Chevet pour lit FLEX, avec 1 chargeur 1 port USB 
A-C gris, 1 goulotte passe-câbles et 1 passe-câbles 
adhésif sous la tablette haute. Réversible gauche/
droite. L42/39 x H35 x P33 cm,

Blanc réf. 1A06140
Chêne structuré réf. 1A26140.

Lit extensible FLEX. Possibilité, lors du montage, 
d’obtenir un lit largeur 90 ou 120 ou 140 ou 160 
x 200 cm, grâce aux fixations du dossier tête arrière 
et à une pièce de liaison en pied de lit. 
Comprend 1 traverse renfort entre dossiers tête 
et pied, recommandée à partir de L. 140 cm.
(sommier et matelas non inclus) H100 x P208 cm. 

Blanc réf. 1A06230
Chêne structuré réf. 1A26230.

Lit extensible FLEX

Lit haut ultra compact 90 x 200 
cm avec : sommier panneau 
perforé, 1 échelle, 1 plan de travail 
rétractable L76,5 x H71,5  x P60 
cm, avec 1 chargeur 2 ports USB, 
1 tiroir sous le plan de travail et un 
rangement latéral 2 niches, 1 grand 
tiroir de rangement, 1 porte avec 
1 tube penderie et 1 étagère, 
2 grandes étagères sur le coté. 
L206 x H133 x P113/154 cm.

NOUVEAU

Option tiroir pour lit FLEX, 
L161 x H17 x P91 cm.

Blanc réf. 1A06502
Chêne structuré réf. 1A26502.

Dimensions intérieures du tiroir : L155 x H12 x P87 cm.

Dimix
COLLECTION

Voir P. 10 à 19
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Caractéristiques techniques P. 58.

Liseuse noire avec port USB, éclairage led 12V 
1,5 W, 1 transformateur, 1 interrupteur sur tête 
d’éclairage, 1 flexible siliconné noir 43 cm, 1 port 
USB 5VDC max 1A, 1 fil 2 m, réf. 1905930.

2. Plan de travail pour lit haut réf. 1A26690/1A06690 
avec 1 plateau coulissant, 1 passe-câbles, 1 niche, 2 ports 
USB, L208 x H56 x P95 cm, hauteur du plan de travail 
dans le lit réf. 1A06690 : 75 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06683
Chêne structuré réf. 1A26683. 

4. Tiroir gigogne relevable, pour lits réf. 1A06685/1A26685 
et 1A06125/1A26125 avec sommier à lattes en multiplis en 
hêtre 88 x 198 cm, ép.32 mm, 2 poignées soutien matelas, 
L199 x H24 x P91 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06407
Chêne structuré réf. 1A26407. 

Tiroir de rangement pour lits réf. 1A06685/1A26685 
et réf. 1A06125/1A26125, peut recevoir un matelas, 
L196 x H24 x P94 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06402
Chêne structuré réf. 1A26402.

1. Lit haut pour literie 90 x 200 cm  : 
1 escalier, 1 rambarde, 1 sommier panneau 
perforé. Profondeur totale avec l’option 
plan de travail ouvert : 140 cm. 
Réversibilité gauche/droite. 
L255 x H162 x P97/112 cm. 

Blanc gris réf. 1A06690 
Chêne structuré réf. 1A26690.

Lit haut avec éclairage intégré :
Éclairage led intégré dans le cadre 
aluminium gris de la rambarde en PMMA.

Blanc gris réf. 1A0669A
Chêne structuré réf. 1A2669A.

2. Aménagement Bureau/Bibliothèque/Dressing. 
Pour lit haut 90x200 réf. 1A06690/1A26690.
Ne peut pas vivre seul. 
Réversibilité de l’ensemble. Comprend : 
1 plateau coulissant L105 x P51 x H74 cm 
et 2 grands tiroirs, 1 chargeur 2 ports USB, 
1 bibliothèque coulissante 3 niches, 
1 rangement latéral avec 2 patères en ABS, 
2 grandes étagères, 1 tube penderie. 
L207,2 x H120,8 x P108,5 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06695 
Chêne structuré réf. 1A26695. 

SOLUTION A SOLUTION B

3. Lit coulissant 90 x 200 cm pour lit haut réf. 1A26690/ 
1A06690, 4 roulettes grises dont 2 avec frein à l’avant, 
L206 x H62 x P97 cm. 

Blanc/gris réf. 1A06685    
Chêne structuré réf. 1A26685.      
 

LES AMÉNAGEMENTS 

AUTOUR DU LIT HAUT

ou
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Si vous souhaitez compléter votre lit JIIP, consultez notre collection MISTRAL P. 22 à 25 et P. 51.  

Lit voiture pour couchage 90 x 200 cm, 
L213 x H131 x P113 cm. 
Comprend le lit voiture réf. 1A22107 
+ plaque d’immatriculation personnalisable 
(20 caractères maximum) réf. 1A22110.

Dressing angle 
1 tube penderie, 1 rideau tissu vert et son 
tube d’accroche. Aménagement intérieur 
réversible. L91 x H211 x P91 cm,
réf. 1A22370. 

Jiip
COLLECTION

Voir P. 20 - 21
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Lit 90 x 190 cm, 
L106 x H91 x P198 cm,       
réf. 1A16100.
Existe en couchage 120 x 190
et en 90 ou 120 x 200 cm.

Tiroir de lit pouvant recevoir 
un matelas, 
L185 x H24 x P89 cm, 
réf. 1A16400.

Chevet lambris, 
1 tablette, 2 ports USB, 
L27 x H91 x P42 cm,       
réf. 1A16140.

Pochette textile bleu océan, 
pour chevet lambris 
réf. 1A16140 et sur les têtes 
de lits, 100% polyester 31 gr/m2, 
L27 x H37 cm, réf. 1905052.

Bureau 1 tiroir, 2 ports USB, 
réversible gauche/droite, 
1 pied tube métal, (tiroir monté).
L120 x H77 x P59 cm, 
réf. 1A16150.

Bloc 1 tiroir, sur roulettes,
L51 x H40 x P41 cm.       
•	 À monter réf. 1A16308
•	 Monté réf. 1A16306.

Retour bureau, 
2 passe-câbles, 1 espace 
de rangement. Peut vivre seul, 
L67 x H45 x P41 cm,
réf. 1A16310.

Chaise pliante COLORS, 
L45 x H46/78 x P47 cm, 
fermée : P7 cm. Origine Europe.

Noire réf. 1902070                              
Blanche réf. 1902068.

Armoire 2 portes coulissantes, 
½ lingère, ½ penderie, 1 miroir, 
L151 x H211 x P61 cm,       
réf. 1A16175.

Dressing angle, 
1 tube penderie, 1 rideau bleu 
océan (100% polyester) et son 
tube d’accroche. Aménagement 
intérieur réversible, 
L91 x H211 x P91 cm, 
réf. 1A16370.

Bibliothèque colonne, 
réversible gauche/droite
L45 x H211 x P45 cm, 
réf. 1A16315.

Bibliothèque mât, 
réversible gauche/droite,
L82 x H191 x P38 cm,
réf. 1A16320.

Chiffonnier 4 tiroirs,
L64 x H114 x P46 cm. 
•	 Bloc tiroirs à monter 
	 réf. 1A16167.
•	 Bloc tiroirs monté 
	 réf. 1A16165.

Commode 3 tiroirs 2 niches,
L97 x H93 x P46 cm. 
•	 Bloc tiroirs à monter 
	 réf. 1A16162 

•	 Bloc tiroirs monté 
	 réf. 1A16160.

Etagère murale aileron, 
L72 x H28 x P23 cm,       
réf. 1A16342.

GARANTIE

ansMistral
Voir P. 22 à 25
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Caractéristiques techniques P. 58.
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Lit haut type mezzanine 90 x 200 cm, comprenant : 
1 échelle avec profils antidérapants sur les marches, 1 rambarde, 
1 sommier panneau perforé (matelas à ressorts recommandé, 
hauteur maximum matelas 21 cm), 1 plan de travail L 97 x P 50 cm, 
1 tablette de dépose au-dessus. 1 cloison. Réversibilité gauche/droite 
de l’ensemble. L208 x H182 x P152 cm, réf. 1A21590.

Bureau 1 tiroir,
2 ports USB. Tiroir monté. 
Réversibilité gauche/droite. 
L136 x H76 x P56 cm,
réf. 1A21150.

Bloc 1 tiroir sur roulettes,
L50 x H42 x P41 cm.
• À monter réf. 1A21308
• Monté réf. 1A21306.

Bibliothèque,
fixation murale obligatoire,
L45 x H173 x P39 cm, 
réf. 1A21326.

Armoire 2 portes coulissantes,
1/2 lingère (4 étagères), 
1/2 penderie  (1 tablette, 1 tube 
penderie), 1 miroir,
L150 x H207 x P60 cm, 
réf. 1A21175.

Cube simple, 2 cases,
L75 x H71 x P42 cm, 
réf. 1A21300.

Cube double, 4 cases,
L75 x H139x P42 cm,
réf. 1A21302.

Cube triple, 6 cases,
L75 x H207x P42 cm, 
réf. 1A21304.

Chevet lambris
2 patères, 2 tablettes. 
L33 x H92 x P40 cm, 
réf. 1A21140.

Tiroir de lit pouvant recevoir 
un matelas, H24 x P95 cm,
• pour lit L190 (L189), réf. 1A21400
• pour lit L200 (L199 cm), 
  réf. 1A21402.

Lit 90 x 190 cm, 
L104 x H92 x P203 cm,
réf. 1A21100.
Existe en couchage 
120 et 140 x 190 cm 
ou en 90, 120 et 140 x 200 cm.

Option tiroir de rangement pour 
cubes, tiroir cadré. 
L70 x H33 x P37 cm.

Chêne boréal réf. 1A21090
Blanc réf. 1A21091.

Option 2 portes pour cubes,
L70 x H66 x P2 cm. 

Chêne boréal réf. 1A21080
Blanc réf. 1A21081.

Chauffeuse NOMADE,
1 coussin 75 x 30 cm intégré, bi-matière (une face tissu gris chiné / 
une face tissu kaléïdo). L77 x H67/30 x P83 cm, dépliée : L210 x P77 cm, . 
Origine Asie. (Voir composition tissus P. 58)

Gris chiné réf. 1C00022,
Kaleïdo réf. 1C00024.

GARANTIE

ans

Siège sur roulettes EASY,
L50 x H45/85 x P48 cm.  
Origine Asie.  

Noir réf. 1902612
Blanc réf. 1902613.

SÉCURITÉLodge
Voir P. 26 à 29

COLLECTION
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Bureau 1 tiroir, 
L136 x H76 x P63/55 cm, 
réf. 1A15150.

Tabouret, 
L56 x H44 x P35 cm, 
réf. 1A15310.

Lit 90 x 190 cm, 
L103 x H96 x P199 cm,
réf. 1A15100.

Existe en 120 et 140 x 190 cm
ou en 90, 120 et 140 x 200 cm.

Tiroir de lit 
•	 Pour lit L. 190 cm, réf. 1A15400, 
	 L176 x H20 x P100 cm,
•	 Pour lit L. 200 cm, réf. 1A15402, 
	 L186 x H20 x P100 cm.

Tablette chevet, 
Repose sur le pan du lit. 
Réversibilité gauche / droite, 
L50 x H36 x P35 cm,
réf. 1A15222.

Chevet lambris, 
1 niche, tablettes, 1 patère. 
Réversibilité gauche / droite. 
L49 x H95 x P43 cm,
réf. 1A15220.

Bloc 1 tiroir sur roulettes, 
1 niche et 1 casier rangement, 
L50 x H44 x P45 cm,
réf. 1A15306.

Armoire 2 portes battantes, 
½ penderie, ½ lingère, 
2 tablettes et 1 penderie 
extérieures, 
L126 x H209 x P60 cm.,
réf. 1A15173.

Armoire 2 portes coulissantes, 
½ penderie, ½ lingère, 
L150 x H209 x P63 cm,
réf. 1A15175.

Commode, 4 tiroirs, 1 porte, 
L101 x H91 x P45 cm, 
réf. 1A15160.

Bibliothèque 1 porte,  différentes compositions possibles avec le 
bureau réf. 1A15150 et avec l’armoire réf. 1A15173. 
La bibliothèque, L72 x H207 x P55 cm,
réf. 1A15326.

Etagère murale,
L51/75 x H44 x P25 cm,
réf. 1A15341.

GARANTIE

ans

Caractéristiques techniques P. 58.

Graphic
Voir P. 30 à 33

COLLECTION
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Lit extensible couchage P. 190 cm,
L97/127/147 x H91 x P200 cm,  
réf. 1A12120. 
Existe en couchage P200 cm 
réf. 1A12130.

Tiroir de lit, 
pouvant recevoir un matelas.
•	 Pour lit L. 190 cm : réf. 1A12400, 	
	 L190 x H23 x P95 cm, 	
•	 Pour lit L. 200 cm : réf. 1A12402, 	
	 L200 x H23 x P95 cm. 

Tablette chevet, 
L50 x H46 x P40 cm, 
réf. 1A12220. 

Bureau L. Se fixe aux lambris 
réf. 1A12315, au bloc bureau 
réf. 1A12210 et à la bibliothèque 
casiers réf. 1A12300, ou au mur 
(pattes de fixation murales fournies). 
Ne peut pas vivre seul. 
L136 x H75 x P60 cm, réf. 1A12151. 

Bloc bureau 1 porte,
Se place en dessous 
ou en bout du bureau réf. 1A12151, 
L34 x H72 x P44 cm, 
réf. 1A12210. 

Lambris bibliothèque 5 tablettes, 
réversibilité gauche/droite. 
Fixation murale obligatoire,  
L51 x H200 x P50 cm,
réf. 1A12315. 

Lambris rangement 2 tiroirs, 
1 porte, 2 étagères. Réversibilité 
gauche/droite, fixation murale 
obligatoire,  L51 x H200 x P47 cm,
réf. 1A12325. 

Bloc 1 tiroir, 1 niche mobile. 
Peut se placer en dessous 
du bureau réf. 1A12151,  
L49 x H42 x P45 cm, 
réf. 1A12306. 

Bibliothèque 4 casiers. 
Juxtaposable. Peut se placer en 
bout du bureau réf. 1A12151 dans 
la continuité ou en angle retour, 
L71 x H71 x P35 cm, réf. 1A12300.

Commode 3 tiroirs. 
L100 x H67 x P47 cm,
réf. 1A12160. 

Armoire 2 portes coulissantes, 
1 miroir, ½ penderie, ½ lingère, 
L150 x H214 x P63 cm,  
réf. 1A12175. 

Valet 1 porte 1 miroir, 2 tablettes, 
1 patère à 3 têtes. Réversibilité 
gauche/droite. Eclairage intégré 
1 barre de led avec interrupteur 
à pied,  L80 x H177 x P47 cm,  
réf. 1A12170. 

Etagère murale,
L97 x H6/3 x P22 cm,  
réf. 1A12590. 

GARANTIE

ansUrban
Voir P. 34 à 37

COLLECTION

Exemples de compositions 
autour du bureau
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Tête cosy Essentielle, 
pour lit L. 140 cm, 
L162/262 x H110 x P28 cm, 
réf. 1B82514.
2 rangements cosy coulissants 
avec 2 x 2 tablettes,  2 chargeurs 
gris 2 ports USB. Convient pour 
sommiers tapissiers. Prévoir 
2 éclairages optionnels ref. 1B82949
Existe pour lit L160 et L180 cm.

Tête cosy Vague, 
pour lit 140 x 190 cm. 
L262/162 x H110 x P25 cm, 
réf. 1B82214.
Existe pour lit L160 et L180 cm.

Tête Vague, pour lit L. 140 cm
L162 x H110 x P7 cm, réf. 
1B82014.
Existe pour lit L160 et L180 cm.

 Option cosy tête vague 
2 rangements cosy coulis-
sants avec 2 x 2 tablettes, 2 
chargeurs gris 2 ports USB. 
Convient pour lit coffre et tête 
vague.

 Option éclairage 
Ruban led,
réf. 1B82949. Comprend 1 ruban 
de led adhésivable, 1 interrupteur 
capacitif, 1 transformateur. 
Se  place à l’arrière de la tête de 
lit, ou derrière le volet «virgule» 
de la tête Vague et du lit coffre. 

Lit coffre 140 x 190 cm, 
L162 x H110 x P207 cm, 
réf. 1B82103.
Existe en couchage 140 x 190 cm, 
160 et 180 x 200 cm.

Option sommier relevable pour 
lit coffre 140 x 190 cm, sommier 
à lattes : 13 lattes x 2, réf. 1B82403.
Existe pour lits 140 x 190 cm, 
160 et 180 x 200 cm.

Chevet, 
L40 x H41 x P36 cm,
réf. 1B82140.

Commode 3 tiroirs,
L110 x H89 x P45 cm, 
réf. 1B82160.

Chiffonnier 4 tiroirs,
L54 x H113 x P45 cm, 
réf. 1B82165.

Aurore
Voir P. 38 - 39

COLLECTION

Caractéristiques techniques P. 58.
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Lit 140 x 190 cm, 
L152/180 x H100 x P206 cm. 
réf. 1B48103.
Existe en couchage 140 x 190 cm
ou en 140, 160 et  180 x 200 cm.

 Option tiroir de rangement, 
positionnable sous le lit, 
L146 x H17 x P70 cm, réf. 1B48400.

Chevet 1 tiroir, 
réversible gauche/droite. 
Ne peut pas vivre seul, 
fixation au pan de lit, 
L54 x H35 x P44 cm, réf. 1B48220.

Chevet 1 tiroir, 2 niches,
L37 x H50 x P41 cm.
réf. 1B48232.

Chiffonnier 6 tiroirs, 
L63 x H119 x P48 cm,
réf. 1B48165.

Commode 4 tiroirs, 
L120 x H85 x P48 cm, 
réf. 1B48164.

Mervent
Voir P. 40 - 41

COLLECTION
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 Option tiroir pour banquette. 

Intégrable sous les lits escamotables 
Possibilité d’en placer 2 sous les lits 
relevables 140 horizontaux. 
L100 x H22 x P65 cm. 

Chêne du bocage réf. 1B56475 
	 Laque blanche réf. 1B51475.

 Option lot de 2 éclairages led
avec interrupteur. Pour lit escamotable
Nocturne, 2 barres de led
+ 2 interrupteurs + 2 transformateurs, 
réf. 1905925.

Lit escamotable vertical 140 x 200 cm, 
L155 x H231 x P48 cm, avec lit déplié P219 cm. 
Sommier inclu. Hors matelas et pose en option.

Chêne du bocage réf. 1B56604
	 Laque blanche réf. 1B51604.

Existe en 160 x 200 cm.

Lit escamotable horizontal 140 x 200 cm, 
L214 x H178 x P45 cm, avec lit déplié P169 cm. 
Sommier inclu. Hors matelas, banquette et pose 
en option.

Chêne du bocage réf. 1B56414 
	 Laque blanche réf. 1B51414.

Banquette pour lit 140 vertical, 
2 espaces de rangement dont 1 grande niche 
à droite pour placer l’option tiroir. 
Ne peut se vendre seule. Tissu Rivoli marine. 
L146 x H92/37 x P65 cm. 

Chêne du bocage réf. 1B56A04 
	 Laque blanche réf. 1B51A04.

Existe pour lit 160 vertical.
Autres tissus et couleurs possibles 
à voir en magasin.

Banquette pour lit 140 horizontal, 
2 espaces de rangement dont 1 grande 
niche à droite pour placer 1 ou 2 options 
tiroirs. Ne peut se vendre seule. 
Tissu Rivoli marine. 
L206 x H92/37 x P65 cm. 

Chêne du bocage réf. 1B56A14 
	 Laque blanche réf. 1B51A14.

Existe pour lit 160 horizontal.
Autres tissus et couleurs possibles 
à voir en magasin.

GARANTIE
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57

Nocturne
Voir P. 42 à 45

COLLECTION

Caractéristiques techniques P. 58.

En 2 finitions
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Finitions Collections

Blanc / Gris DIMIX

Chêne structuré DIMIX

Chêne structuré / 
Grège

GRAPHIC

Frêne / Blanc MISTRAL

Noir / 
Chêne naturel

URBAN

Chêne boréal / blanc LODGE

Blanc sablé / noir sablé 
/ frêne veiné

JIIP

Terra PEPS

Vert sauge PEPS

Blanc
PEPS, NOCTURNE, 

AURORE

Chêne du bocage
NOCTURNE, 

MERVENT

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CHAMBRES ENFANTS & ADOS 

Meubles en panneau de particules papier décor/mélamine ou laque /selon collection.
Modèle Page Caractéristiques techniques Finitions

Pep’s 06 à 09
Revêtus papier uni terra ou mélamine vert sauge ou blanche. Chants épais ABS 1 mm et chants 
minces unis couleur du décor. Têtes de lit ARTY revêtues papier uni blanc, avec impression numérique 
sur la façade (Vert sauge et vert pâle ou Terra et rose pâle). Chants épais ABS 1 mm assortis.

• Terra
• Vert sauge
• Blanc

Dimix 10 à 19

Structure et façades revêtues papier uni blanc ou mélamine grise lisse, ou mélamine chêne 
structuré ou grège. Chants en ABS 2 mm mêmes finitions. Rambarde du lit compact haut et 
lits superposés et mezzanine en plexiglas dans un cadre aluminium, poignées d’échelle en hêtre 
laqué gris, tiroirs sur coulisses à galets. poignées bureau en zamak laqué blanc ou sable. Lit exten-
sible Flex : possibilité, lors du montage, d’obtenir un lit largeur 90 ou 120 ou 140 ou 160 x 200 cm, 
grâce aux fixations du dossier tête arrière et à une pièce de liaison en pied de lit. Comprend 1 
traverse renfort entre dossiers tête et pied, recommandée à partir de L. 140 cm. 

• Blanc / Gris
• Chêne structuré

Jiip 20 - 21

Revêtus mélamine blanche sablée, noire sablée et frêne veiné ; chants épais 1 mm même finition, 
striés pour les roues. Impression numérique sur dossier pied, pans et roues. Tubes acier époxy noir. 
Toit du lit et rideau du dressing : tissu vert 100 % polyester, poids 364 gr/m2. Eclairage : 2 appliques 
rondes « phares » avec interrupteur capacitif. Plaque d’immatriculation personnalisable, fond noir. 
typographie blanche (police de caractère Agency FB - taille 84,67 mm - gras)

• Blanc sablé / noir sablé / 
frêne veiné

Mistral 22 à 25
Revêtus mélamine imitation frêne ou blanche. Chants épais 1 mm ABS et chants minces décor 
imitation frêne ou blanc uni. Pieds de bureau et profil de l’armoire en acier laqué gris. Poignée de 
tiroir en aluminium laqué gris. Verre clair argenté sur l’armoire. 

• Frêne / blanc

Lodge 26 à 29

Structure revêtue mélamine imitation chêne boreal veinée et uni blanche. Chants ABS 1 mm. 
Montants pieds des lits simples et montants du lit haut,  profils prises en main portes d’armoire : 
panneaux de fibres moyenne densité enrobés papier imitation Chêne boreal. Poignées : embase 
finition inox brossé, languette cuir finition naturel. Patères : acier finition inox brossé. Caisses ti-
roirs revêtus PP (polypropylène) décor imitation textile gris sur coulisses à galets grises avec 
amortisseurs à la fermeture. Miroir armoire : verre clair argenté. Roulettes : ABS grises.

• Chêne boreal / blanc

Graphic 30 à 33

Revêtus mélamine décor imitation chêne structuré et grège. Chants épais 1 mm ABS décor 
imitation chêne structuré et grège. Moulures enrobés papier décor imitation chêne structuré. 
Verre clair argenté 3 mm sur miroir et armoires. Pied du bureau et des lits en tube acier laque 
époxy champagne. Caisses tiroirs revêtus PP (polypropylène) noir sur coulisses à galets noires 
avec amortisseurs à la fermeture. Freins amortisseurs sur portes battantes.  

• Chêne structuré / Grège 

Urban 34 à 37
Mélamine givrée décor Black wave, intérieur mélamine givrée noire unie. Plateaux papier décor 
imitation chêne naturel. Faces tiroirs et portes laque graphite structurée. Chants épais 1 mm ABS décor 
noir uni strié ou imitation chêne naturel bois de fil. Verre clair argenté sur miroir, armoire portes 
coulissantes et valet 1 porte. 

• Noir / Chêne naturel

Aurore 38 - 39

Structure et façades revêtues papier décor blanc ou mélamine. Chants plats et soft ou épais 1 mm
ABS blanc. Moulures et pièces décor en panneaux de fibres enrobées papier décor blanc verni
fini HR. Caisses tiroirs revêtus papier décor imitation tissu blanc. Coulisses invisibles réglables
en hauteur, avec amortisseurs à la fermeture. Pieds de meubles en zamak (métal) laqué blanc
avec patins ABS blanc. 

• Blanc

Mervent 40 - 41
Structure et façades revêtues papier décor imitation Chêne du bocage. Chants : plats ou épais 
2 mm ABS, décor imitation Chêne du bocage. Caisses tiroirs en panneaux de fibres revêtus papier 
décor imitation Chêne du bocage. Coulisses invisibles réglables en hauteur, avec amortisseurs à la 
fermeture sur chevets, chiffonnier et commode. 

• Chêne du bocage

Nocturne
 de Preface

42 à 45

Lits relevables - banquette-lits : revêtus papier décor imitation (voir finitions) ou mélamine, fa-
çade en laque. Tiroirs avec amortisseur à la fermeture. Charnières à clipser avec cache-vis et 
amortisseur débrayable en fermeture. Prise en main des façades en alu anodisé finition gris 
basalte, vérins réglables sur les côtés des caissons de lits relevables. Les lits relevables doivent 
être obligatoirement montés par des professionnels.

• Blanc
• Chêne du bocage

Toute notre production est garantie 10 ans 
(sauf chaises et literie). Livret de garantie 
disponible sur demande en magasin.

LITERIE
Modèle Page Caractéristiques techniques

Essentiel 
M/F

Voir en 
magasin

Soutien  : plaque de mousse haute résilience (HR) à 
base de soja, ép. 12cm. Densité 35 kg/m3 . Plaque pro-
filée 3 zones. Garnissage  : ouate polyester 210 gr/
m2, mousse haute densité ép. 10 mm. Tissu  : Stretch 
83% polyester et 17% viscose d’origine naturelle,  
245 gr/m2. Conforme à la norme EN 597-1. Plate-bande : 
avec tissu gris 54% PP et 46%  ; piquée sur ouate 
polyester 150 gr/m2. 4 poignées verticales. Epaisseur 
finie : 17 cm.

Essentiel 
R/S

Voir en 
magasin

Suspension : 200 ressorts ensachés /m2 (442 base 140 x 
190) ép.16 cm. 3 zones de confort différenciées + 2 x 2 cm 
plaque de confort polyuréthane 25 kg/m3. Garnissage : 2 
faces 200 gr/m2 ouate polyesther thermoliée hypoaller-
génique + 8 mm mousse confort. Coutil : Stretch 100% 
polyester, 200 gr/m2. Plate-bande  : double galon avec 
bande respirante blanche. Epaisseur : 20 cm environ.

CHAISES ENFANTS ET ADOS
Modèle Page Caractéristiques techniques Finitions

Colors 15, 24, 37 
et 51

Chaise pliante. Structure en acier époxy blanc ou noir, vernis polyester. 
Assise et dossier en polypropylène blanc ou noir. L45 x H78/46 x P47/7 cm. • Noir • Blanc

Easy 8, 9, 13, 19, 
26 et 52

Siège sur roulettes. Assise et dossier en polypropylène noir ou blanc. 
Piètement 4 branches en acier laqué noir ou blanc, sur roulettes grises. 
L50 x H85 (assise 45) x P48 cm.

• Noir • Blanc

Dimix 16 et 48
Chauffeuse transformable. Structure en acier. Ame en mousse polyuréthane densité 28 kg/m3 
revêtue d’une housse (85% polyester, 15% coton). Revêtement 100% polyester déhoussable. 
Nettoyage à sec conseillé. L92 cm. Hauteur dossier : 78 cm version pliée. Hauteur à partir du sol 
en version dépliée : 28 cm. Longueur : 85 cm (pliée) a 196 cm (dépliée).

• Anthracite moucheté

Nomade 26, 28 
et 52

Chauffeuse transformable. Structure acier.Garnissage mousse de polyuréthane densité 28 kg/m3 
revêtue d’une housse (85% polyester / 15% coton). Revêtement 100% polyester. 1 coussin intégré 
dimensions 75 x 30 cm, bi-matière (une face tissu gris chiné / une face tissu kaléïdo). Dimensions 
: L77 x H67/30 x P83 cm, dépliée : L210 x P77 cm.

• Gris chiné • Kaleïdo

NOS FINITIONS BOIS
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FRANCE. Régions : 06  NICE. 10 TROYES / ST-PARRES-AUX-TERTRES . 12 RODEZ. 13 AIX EN PROVENCE. 13 MARSEILLE. 14 CAEN / MONDEVILLE. 17 LA ROCHELLE. 
17 SAINTES. 19 BRIVE. 21 QUETIGNY. DIJON. 22 LANGUEUX / ST BRIEUC. 24 BERGERAC. 26 VALENCE. 29 BREST. 31 FENOUILLET. 31 PORTET-SUR-GARONNE. 
33 MERIGNAC. 33 SAINTE EULALIE. 34 BEZIERS. 34 MONTPELLIER. 35 MONTGERMONT / RENNES. 35 SAINT MALO. 37 CHAMBRAY LES TOURS. 38 ST ÉGREVE / GRENOBLE. 
38 L’ISLE D’ABEAU. 40 ST PAUL LES DAX. 42 LA FOUILLOUSE / ST ETIENNE. 44 ORVAULT. 44 TRIGNAC / ST NAZAIRE. 44 BASSE GOULAINE. 45 SARAN / ORLÉANS. 
46 ESPÈRE / CAHORS. 48 MARVEJOLS. 49 ANGERS. 49 CHOLET. 51 THILLOIS / REIMS. 53 ST BERTHEVIN / LAVAL. 54 FLÉVILLE DEVANT NANCY. 56 PLOEREN / VANNES. 
56 LORIENT. 57 THIONVILLE. 57 AUGNY / METZ. 59 MARQUETTE LEZ LILLE. 62 ST LÉONARD / BOULOGNE SUR MER. 62 HENIN BEAUMONT. 66 CABESTANY / PERPIGNAN. 
67 VENDENHEIM / STRASBOURG. 68 WITTENHEIM / MULHOUSE. 69 ST PRIEST / LYON. 72 LE MANS. 74 EPAGNY / ANNECY. 74 VILLE LA GRAND / ANNEMASSE. 76 TOURVILLE 
/ ROUEN. 76 GONFREVILLE L’ORCHER / LE HAVRE. 79 NIORT. 80 AMIENS. 81 PUYGOUZON  / ALBI. 83 TOULON. 84 VEDÈNE / AVIGNON. 85 CHÂTEAU D’OLONNE. 
85 LA ROCHE-SUR-YON. 86 POITIERS. 87 FEYTIAT / LIMOGES. 88 EPINAL. Region parsienne : 75 PARIS BASTILLE. 75 PARIS CONVENTION. 77 MONTEVRAIN. 78 PLAISIR 
/ LES CLAYES SOUS BOIS. 78 RAMBOUILLET. 78 ORGEVAL. 78 VELIZY. 91 STE GENEVIÈVE DES BOIS. 92 COURBEVOIE. 93 DOMUS / ROSNY SOUS BOIS. 95 HERBLAY.

MONDE :  DES MAGASINS SUR CHAQUE CONTINENT.
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INFO-TRI STANDARD - PAPIERS - FRANCE SANS MESSAGE BÉNÉFICE (LE TRI + FACILE)
VERSION MONOCHROME + VERSION BLOC

FABRICANT FRANÇAIS
DEPUIS 1960
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Inspirez-vous en suivant nos réseaux sociaux
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